
Вітаємо з 75-річчям
ЛОБАНОВА

ЛЕОНІДА МИХАЙЛО ВИ ЧА
відомого вченого в галузі матеріалознавства та міцності матеріалів та конструкцій,

академіка НАН України, заслуженого діяча науки і техніки України, док то ра тех ні чних
наук, про фес о ра, заступника директора Інституту електрозварювання ім. Є.О. Патона

з наукової роботи, чле на ре дак цій ної кол е гії жур на лу
«Про мис ло ве будівниц тво та інже нерні спо ру ди»

На у ко ва діяльність Л.М. Ло -
ба но ва по в'я за на з досліджен ня -
ми по ведінки ма теріалів при
зва рю ванні, роз роб лен ням ме -
тодів досліджен ня і ре гу лю -
ван ня зва рю валь них на пру жень 
і де фор мацій, ство рен ням ви со -
ко е фек тив них звар них ко н ст -
рукцій но вої техніки та роз роб - 
лен ням ме тодів і за собів їх діаг -
нос ти ки.

Зав дя ки пра цям Л.М. Ло ба -
но ва сфор мо ва но но вий на уко -
вий на пря мок – без де фор ма-
ційне зва рю ван ня ко нст рукцій,
який базується на ре гу лю ванні теп ло вих
про цесів під час зва рю ван ня з ме тою змен -
шен ня теп лов кла ден ня і ство рен ня по пе -
редніх на пру же но-де фор мо ва них станів, оп ти-
мізо ва них до зва рю валь них на пру жень і де -
фор мацій. Роз роб лені за со би усу нен ня зва -
рю валь них де фор мацій були ви корис тані
при ство ренні ком плек су «Енергія-Бу ран»
та інших ра кет но-кос міч них сис тем. Прин -
ци по во но вою є тех но логія без де фор ма -
ційно го зва рю ван ня стрин гер них па не лей
та об оло нок із ви со ко міцних алюмінієвих і
ти та но вих сплавів.

Під його на уко вим керівниц твом в ІЕЗ
ім. Є.О. Па то на ви ко нується ком плекс фун -
да мен таль них досліджень у га лузі ста тич -
ної й ди намічної міцності звар них з’єднань.
Ство ре но нові типи ви со коефек тив них
звар них ко нструкцій, до яких на ле жать
легкі будівельні ме та ло ко нст рукції, про -
го ни мостів, важ ко на ван та жені ко нст рук -
ції з ви со коміцних ста лей, унікальні конст -
рук ції пе ре тво рю валь но го об’єму.

За ак тив ної участі Леоніда Ми хай ло ви -
ча роз роб ле но та вве де но в прак ти ку Дер -
жавні стан дар ти Украї ни, що рег ла мен ту- 
ють ви мо ги до якості звар них ко н струкцій 
і тех но логій їх ви го тов лен ня, організо ва но
сис те му сер тифікації зва рю валь них тех -
но логій, ма теріалів, об лад нан ня і ко нст -
рукцій, роз роб ле но кон цепцію Дер жав ної
про гра ми із за без пе чен ня тех но логічної

без пе ки для основ них га лу зей
еко номіки Украї ни.

Ве ли кий досвід досліджень і 
роз ро бок Інсти ту ту елек троз -
ва рю ван ня ім. Є.О. Па то на в га -
лузі про ек ту ван ня й ви го тов -
лен ня різних типів будівель них
ко нструкцій, виз на чен ня їхньо го
технічно го ста ну й ре ко н ст рук- 
ції уза галь не ний у три том но му
ви данні «Зварні будівельні конст -
рукції», підго тов ле но му під на у -
ко вою ре дакцією Л.М. Ло ба но ва.

Л.М. Ло ба нов про во дить
ак тив ну на уко во-організаційну 

ро бо ту як го ло ва Укр а їнсько го технічно го 
комітету із стан дар ти зації в га лузі зва рю -
ван ня, є за ступ ни ком го ло ви Міжна род ної
на уко во-технічної ради зі зва рю ван ня і спо -
рідне них тех но логій, чле ном Міжвідом чої
ради з пи тань на уко во-тех но логічної без -
пе ки при Раді національ ної без пе ки та об о -
ро ни Украї ни, за ступ ни ком го ло ви на уко вої
ради з цільо вої ком плек сної про гра ми НАН
Украї ни «Проб ле ми ре сур су і без пе ки експ -
лу а тації ко нструкцій, спо руд та ма шин»,
ака деміком-сек ре та рем відділен ня фізико-
технічних про блем ма теріалоз на вства та 
чле ном пре зидії Національ ної ака демії наук
Украї ни. Він ак тив но співпра цює з міжна -
род ни ми на у ко ви ми організаціями дер жав
СНД і да ле ко го за рубіжжя, ре гу ляр но вис -
ту пає з на уко ви ми до повідями на пре стиж -
них на уко вих фо ру мах, очо лює низ ку між -
на род них проектів.

Л.М. Ло ба нов на го род же ний орденами
«За за слу ги» ІІІ сту пе ня та «Знак По ша ни»,
відзна кою НАН Украї ни «За на укові до сяг -
нен ня», ме дал лю Ю.В. Кон дра тю ка «За
участь у космічній діяль ності» та ба гать -
ма інши ми медалями та відзнаками.

Л.М. Ло ба нов – ав тор по над 700 на у ко -
вих праць, се ред яких 6 мо ног рафій, по над
80 ав то рських свідоцтв та па тентів. Він
ство рив виз на ну на уко ву шко лу в га лузі
звар них ко нструкцій. Підго ту вав 9 док то -
рів та 16 кан ди датів технічних наук.
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Щиро бажаємо Леоніду Михайлови чу міцного здо ро в’я, твор чо го дов голіття,

не ви чер пної енергії та успіхів у всіх справах 


